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Svetový deň boja proti AIDS (1.12.2017) 

Decembrové dni začali vyvrcholením kampane Červené stužky. V rámci kampane sa naši 

žiaci zapojili do výtvarnej súťaže Pohľadnica pre červené stužky, vypočuli si rozhlasové 

vysielanie žiackeho parlamentu k danej téme a pozreli si film Anjeli, po ktorom nasledovala 

diskusia. Akcia sa týkala celej školy a členovia žiackeho parlamentu v tento deň rozdávali 

všetkým žiakom vlastnoručne vyrobené červené stužky, ktoré boli symbolom tohto projektu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maratón písania listov 

Prvý decembrový týždeň sa žiaci siedmeho až deviateho ročníka zapojili do kampane 

Maratón písania listov, ktorý organizuje Amnesty International. Ide o najväčšiu medzinárodnú 

ľudsko-právnu kampaň, ktorej cieľom je podporiť tých, ktorých práva sú porušované. Aj 

týmto spôsobom sme si pripomenuli Medzinárodný deň ľudských práv. Žiaci pracovali 

v skupinách, pričom sa každá skupina oboznámila s problémom jedného človeka, ktorého 

práva sú porušované. Potom si žiaci navzájom vymieňali informácie a diskutovali 

o jednotlivých prípadoch. Nakoniec sa každý za seba rozhodol, či a ktorého z ľudí svojim 

listom podporí. 



Mikuláš (6.12.2017) 

Tento rok sme zažili netradičného Mikuláša. Prekvapenie začalo už ráno, keď nás všetkých 

v telocvični, okrem Mikuláša, čerta a ich pomocníkov, čakal aj pán starosta. Našich žiakov 

tak okrem tradičných mikulášskych sladkostí potešil aj darček od obecného úradu, a to 10 

sedacích vakov a televízor značky Samsung. Žiaci prvého až šiesteho ročníka sa potom 

zúčastnili divadelného predstavenia Neobyčajné dobrodružstvá malého Buratina v DJZ 

v Prešove. Žiaci ôsmeho a deviateho ročníka sa zapojili do Mikulášskeho turnaja a siedmaci 

strávili prijemný deň plný zaujímavých aktivít. 

Obecnému úradu a rodičovskej rade ďakujeme! 

 

Mikulášsky turnaj (6.12.2017) 

Na Mikulášsky turnaj tohto roku prijali pozvanie všetky tímy, a tak svoju taktiku a obratnosť 

predviedli okrem našich žiakov a učiteľov aj absolventi našej školy. Sme radi, že aj naďalej sa 

u nás cítia ako doma. Všetkým zúčastneným ďakujeme a k prvému miestu blahoželáme 

učiteľom. 

 

Vianočná zbierka UNICEF (12.12.2017) 

Aj tento rok sa naša škola rozhodla podporiť deti, ktoré čelia chudobe, hladu a chorobám. 

Zapojili sme sa do Vianočnej zbierky UNICEF 2017, ktorá je určená na podporu detí z krajín, 

ktoré sú momentálne vystavené humanitárnym a potravinovým krízam. V prvej polovici dňa 

členovia žiackeho parlamentu ponúkali možnosť zapojiť sa dobrovoľným príspevkom do 

zbierky na našich chodbách, v triedach a aj kabinetoch. 

Ďakujeme mnohým, ktorí túto možnosť využili.  



 

 

Pečenie medovníčkov a výroba vianočných výrobkov 

Pani učiteľka Lucia Stajančová so svojimi žiakmi a členmi krúžku rozvoňala celú školu. Aj 

tento rok sa im podarilo potešiť nás skvelými medovníkmi a inými dobrotami. Na pečenie  

v čase záujmového útvaru boli pozvaní aj rodičia. Okrem množstva dobrôt táto skupina 

predviedla svoju zručnosť a fantáziu aj pri výrobe vianočných výrobkov. Ich výsledky ste 

mohli obdivovať, zakúpiť si i ochutnať na Vianočnej burze hračiek a Vianočných trhoch obce. 

Získané finančné prostriedky sa použili na podporu rodiny z Pečovskej Novej Vsi. 

  

 



Vianočné trhy a predaj vianočných výrobkov (16.12.2017) 

Obec Pečovská Nová Ves v parku pred obecným úradom zorganizovala Vianočné trhy. 

Návštevníkov okrem kultúrneho programu čakala aj zbierka hračiek a školských potrieb, 

pestrá ponuka jedál, stánky s vianočným a remeselným tovarom, medzi ktorými nechýbal ani 

stánok našej školy. Rodičov určite potešil detský kútik a vianočnú atmosféru umocňovalo 

farebné osvetlenie budovy obecného úradu. 

 

 

 

 

 

 

 

Vianočná burza hračiek (18.-19.12.2017) 

Od začiatku decembra žiaci 1. aj 2. stupňa  nosili do školy okrem bežných pomôcok aj rôzne 

hračky a knihy, ktoré už doma nevyužívajú. Posledný školský týždeň v roku boli tieto veci 

vystavené na burze hračiek, kde si ich za symbolickú cenu mohli kúpiť iní žiaci. Finančné 

prostriedky z tejto akcie spolu s výťažkom z predaja medovníčkov a vianočných výrobkov 

boli darované rodine z Pečovskej Novej Vsi, ktorá sa ocitla v neľahkej životnej situácii. 

Veríme, že náš príspevok im aspoň trochu pomohol zvládnuť túto situáciu a že Vianoce mohli 

stráviť spolu.  

 

 

 



Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 5.C a 6.C . Ďakujeme! 

 

Vianočná akadémia (20.-21.12.2017) 

Aj tento rok sa naša škola rozhodla potešiť a spojiť občanov obce vianočným programom, 

ktorý sa tento rok prvýkrát konal v Kostole sv. Ondreja. Deň pred verejným vystúpením si 

program v kostole pozreli aj naši žiaci. 

 

 

Tvorba školského časopisu 

Členovia Mediálneho krúžku usilovne pracovali na tvorbe školského časopisu už od 

septembra. Zhromažďovali informácie, písali články a formátovali fotografie a príspevky 

ostatných žiakov. Ich snaha a šikovnosť vyvrcholila v decembri vydaním 1. čísla nášho 

školského časopisu, ktoré zaznamenalo u našich žiakov veľký úspech. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

eTwinning 

Projekt eTwinning tento mesiac vrcholil. Prvého decembra žiaci všetkých zapojených škôl 

spoločne online kreslili obrázok s vianočnou tematikou a vytvárali spoločný vianočný 

pozdrav. Neskôr sa konalo spoločné online stretnutie, počas ktorého žiaci predstavili vianočné 

tradície svojej krajiny a zaspievali kamarátom zo zahraničia slovenskú vianočnú pieseň.  

  

 

 

 

Vianočné posedenie v triede 

Vianočná nálada vyvrcholila posledný školský deň tohto kalendárneho roka. Žiakov namiesto 

vyučovacích predmetov čakalo príjemné posedenie pri stromčeku. Tento predvianočný čas 

trávili pri spoločných hrách, rozhovoroch a nechýbala ani výmena darčekov. 



 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Tento mesiac sa žiacky parlament spolu s vedením školy rozhodol podporiť vašu požiadavku 

mať jedálny lístok aj na chodbe 2. stupňa. Od januára sa bude nachádzať na tabuli nápadov.  

 

 

Vyhodnotenie Detského činu mesiaca 

Tento mesiac sa žiacky parlament rozhodol oceniť Lukáča Čerkalu (8.A) za jeho nezištnú 

pomoc spolužiačke, ktorá musela dočasne používať barly. Lukášovi ďakujeme a blahoželáme. 

Cenu mu symbolicky odovzdala žiačka, ktorej pomáhal a ktorá je zároveň podpredsedníčkou 

školského parlamentu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diskusie 

Deviataci tento mesiac diskutovali o vhodnosti trestov, skupinovej vine a Norimberskom 

procese. Aj keď sa im pri takej ťažkej otázke nepodarilo nájsť jednoznačné riešenie, aspoň sa 



nad týmito témami hlbšie zamysleli a vyjadrili svoje názory. Siedmaci zas rozmýšľali nad 

pozitívami i negatívami súťaživosti v sociálnej skupine.  


